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Universidade Federal de Sergipe

Campus São Cristóvão/SE



	O EVENTO

O principal objetivo do evento é propiciar a interação entre os grupos inseridos nos temas da área de Ciência e Engenharia de Materiais, estudantes da pós-graduação, graduação, pesquisadores e comunidade em geral. O convite aos profissionais da área de Engenharia de Materiais exercendo atividades em empresas/indústrias terão um espaço no Simpósio para compartilhar suas experiências profissionais. Será destinada uma sessão para a apresentação dos trabalhos dos alunos de graduação e pós-graduação. Os temas do VIII SICEM estão voltadas para as áreas de interesse de pesquisa do P2CEM abordando temas correlatos às pesquisas em andamento nas áreas de materiais metálicos, cerâmicos e poliméricos, e outras onde há interesse em desenvolver projetos futuros, tais como, Célula a Combustível, Química Verde, Nanotecnologia e Tecnologias de Aplicações Industriais. 

LOCAL: Auditório da Reitoria/Campus São Cristóvão/UFS

	PROGRAMAÇÃO 

 

26 de NOVEMBRO de 2015

08:00 - 09:30

Inscrição e Entrega de Material

09:30 - 09:45

Abertura

09:45 - 11:00

Palestra 1: Ligas Nanocristalinas Armazenadoras de Hidrogênio - TOMAZ T. ISHIKAWA (UFSCar)

11:00 - 12:00

Palestra 2: Grafeno: Síntese, Caracterização, Transferência de Tecnologia e Aplicações - GUILHERMINO J. M. FECHINE (Univ. Presb. Mackenzie)

12:00 - 14:00

intervalo almoço

14:00 - 15:00

Palestra 3: Avanços e Aplicações da Técnica de "Solution Blow Spinning" - ELITON S. MEDEIROS (UFPB)

15:00 - 16:00

Palestra 4: Corrosão em Plantas de Biodiesel - MARIA M. R. CASTRO (UFMG)
16:00 - 16:30

Coffee-Break

16:30 - 18:00

Mesa Redonda

 

 

27 de NOVEMBRO de 2015

08:30 - 09:30

Palestra 5: Importância da Modelagem Computacional na Engenharia - JOSE C. L. DOS SANTOS (UFS)

09:30 - 10:30

Palestra 6: Inspeção e Monitoramento de Integridade Estrutural em Petróleo e Gás - THOMAS G. R. CLARKE (UFRGS)
10:30 - 11:00

Coffee-Break

11:00 - 12:00

Palestra 7: Química Verde e os Novos Materiais - NADIA M. JOSE (UFBA)

12:00 - 14:00

Intervalo Almoço

14:00 - 15:00

Palestra 8:   Importância da Seleção de Materiais em Estruturas Metálicas - ERICK C. DAS NEVES (SEMAM Com. Ind. e Serv. LTDA/SEMAM )

15:00 - 16:00

Palestra 9: Engenharia de Materiais no Desenvolvimento de Compostos para Produção de Rotomoldados - WANDEBERG A.  DINIZ (Torres Ind. Com. de Plasticos LTDA/FORTLEV)

16:20 - 16:20

Coffee-Break

16:20 - 17:40

Apresentação de trabalhos

17:40 - 18:00

Encerramento


	SUBMISSÃO/ENVIO DE TRABALHOS:
Prazo: até dia 15 de novembro de 2015 na forma de resumo expandido. Modelo (template) disponível no a seguir. 

Enviar o trabalho para: resumo.sicem@gmail.com
Os melhores trabalhos (entre 4 (quatro) e 5 (cinco)) serão apresentados na forma oral no dia 27/11/2015. 
INSCRIÇÕES:
Pelo Sistema SIGAA (www.sigaa.ufs.br) -> Extensão -> Eventos e procurar por VIII SICEM. Como forma de ação social a taxa de inscrição será 1-2 kg de alimentos não perecíveis, roupas ou brinquedos que serão distribuídos para entidades assistenciais. FAVOR TRAZER NO INÍCIO DO EVENTO!!

ORGANIZAÇÃO:
Departamento de Ciência e Engenharia de Materiais da UFS (DCEM/UFS)

Programa de Pós-graduação em Ciência e Engenharia de Materiais da UFS (P2CEM).

INFORMAÇÔES ADICIONAIS 

Secretaria do DCEM/P2CEM – Sr. Edinaldo (dcem.ufs@gmail.com) tel.: 79 2105-6888 ou Prof. Marcelo M. Ueki (mm_ueki@yahoo.com.br)
APOIO:
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MODELO DE RESUMO EXPANDIDO 

O texto deverá ser formatado para um tamanho de página A-4, com margens superior, inferior, esquerda e direita de 2,5 cm. Deve ser empregada fonte Times New Roman, corpo 11,  exceto no título, e justificado. O espaçamento entre as linhas deverá ser simples.

O resumo expandido deverá ter no máximo 02 páginas, em arquivo do Word. Deve conter os seguintes itens: Título, Autores, Resumo, Palavras-chave, Introdução, Metodologia, Resultados e Discussão, Conclusões, Referências e Agradecimentos.

Enviar o resumo para o email: resumo.sicem@gmail.com
ENVIAR O RESUMO ATÉ O DIA 15/11/2015!!!

3 linhas  antes do título (ENTER)

TÍTULO DO TRABALHO: LETRAS MAIÚSCULAS, UTILIZANDO FONTE ARIAL ou TIMES NEW ROMAN, CORPO 14, EM NEGRITO, CENTRALIZADO.
02 Linhas em branco com espaço simples

Autores : Devem aparecer os  Nomes Completos dos Autores,  separados por ponto e vírgula, em fonte Times New Roman 11, centralizados e grafados somente com as primeiras letras maiúsculas. Fazer chamada com número arábico sobrescrito para cada instituição, após o último sobrenome de cada autor, para indicar o endereço institucional (centro, departamento, núcleos, laboratórios, grupos de pesquisa, programa de pós-graduação) e o eletrônico (e -mail). Os autores de uma mesma instituição devem ser agrupados em um único índice. Nesse campo, deve ser inserida a fonte de financiamento (Ex.: Bolsista PIBIC/CNPq ou CAPES, etc). Identificar se é aluno de IC (IC) ou de pós-graduação (M ou D). No caso de aluno de pós-graduação vincular seu nome ao do Programa que pertence.
02 linhas em branco com espaço simples

Resumo

Times New Roman, 11 itálico. deve conter no máximo 300 palavras, com breves e concretas informações sobre a justificativa, os objetivos, métodos, resultados e conclusões do trabalho. Deverá ser iniciado imediatamente abaixo da palavra Resumo.  Não deve conter referências bibliográficas. O Resumo deve ser apresentado com parágrafo único.
Palavras-chave: no mínimo, três e, no máximo, cinco, separadas por “ponto e vírgula”.
02 linhas em branco com espaço simples  

1 Introdução
A seção Introdução deve ser breve e conter a justificativa do problema estudado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado. 

2 Materiais e Métodos

A seção Materiais e Métodos deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter as referências da metodologia de estudo e/ou análises laboratoriais empregadas.

3 Resultados e Discussão
A seção Resultados e Discussão deve conter os dados obtidos, podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. 

As Tabelas e/ou Figuras (fotografias, gráficos, desenhos) devem ser elaboradas de forma a apresentar qualidade necessária à boa reprodução. Devem ser inseridas no texto e numeradas com algarismos arábicos. Nas Tabelas (sem negrito), o título deve ficar acima e nas Figuras (sem negrito), o título deve ficar abaixo. É recomendável evitar a apresentação dos mesmos dados na forma de Figuras e Tabelas.

4 Conclusão 

Apresentar as conclusões relevantes face aos objetivos do trabalho. Deve ser elaborada com o verbo no presente do indicativo, em frases curtas, sem comentários adicionais (ou seja, não ser cópia de Resultados e Discussão).
5 Referências 

Utilizar programas ou recursos de referenciação automática no formato: Annual Reviews (sorted by order appearence, without titles)
6 Agradecimentos
Agradecer as fontes de financiamento, patrocinadores e parceiros do trabalho que não estão em co-autoria.
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